

广汽丰田致炫试驾会举行

广汽丰田致炫这款以 6.98-10.88 万元超值价格刚上市的重点车型，在产品优势上有哪些特征？和同级别的小型车相比较，它又有哪些过人之处？近日，广汽丰田在宁波举行致炫试驾会，笔者抢先试驾体验、全方位感受了致炫的魅力。

致炫给人第一印象是非常时尚。它浑身散发出来的潮流元素，对年轻消费者有诱惑力。致炫一改丰田原有的中庸之道，采取大胆而炫酷的设计风格。其车头极其帅气，正前方凌厉的鹰眼大灯和梯形装饰条，组合出一个霸气十足的“大嘴”造型，视觉张力强劲，个性十足，让年轻人一见倾心。

在车身设计方面，致炫采用豪华车惯用的游艇式 C 柱设计，亮黑色的 C 柱让视觉上令车侧窗与尾窗连成一体，构成悬浮式车顶，让车身看起来更加修长。车身尾部线条硬朗，宽大的后窗玻璃十分吸引人，由徽标上方逐渐向两边延伸的玻璃倾角，勾勒出动感而俊美的造型。无论从哪个角度看，致炫的形象辨识度都极高，开在路上，保证回头率。

致炫内饰采用了简约、飘逸的丝巾扣设计理念，仪表台面板从两侧 A 柱向中控台交汇集结，形成视觉中心，托出简洁、明快的操作面板；反向来看，仪表台面从中控台向两边舒展蔓延开来，营造出宽敞大气的空间视觉；控制面板、多功能方向盘和车门内饰板多处的亮银饰条，以及手工缝线效果，质感十足；配合三幅式炮筒设计仪表盘、亮银色装饰方向盘，给驾乘人员带来既个性又富于科技感的视觉印象。而凭借出众的设计，致炫赢得了北京国际设计周组委会颁发的“2013 北京国际设计周—汽车设计奖”，其外观的时尚魅力，可见一斑。

要成为年轻人第一款理想用车，拥有年轻活力的外观远远不够。致炫除了在外观、内饰等方面“外秀”之外，更在空间、动力、油耗等方面体现“内慧”的一面。

坐进致炫里面，笔者感受到小车大空间的越级感受。致炫长宽高分别为 4115mm/1700mm/1495mm，轴距长达 2550mm，后排空间前后距离 663mm，1700mm 的后排横向乘坐宽度，即使我们 3 个 1.75 米的大个子坐上去也不会感到拥挤。可以说，致炫宽大的内部空间，明显优于 AO 级小型车市场上其他竞争对手，甚至接近主流 A 级车型，名副其实是一款介乎于 AO 与 A 级车之间的跨级时尚大两厢。

此外，致炫的行李厢容积达到 326L，与 POLO、嘉年华等主流小型车不到 300L 的行李厢相比，致炫完全超越了 AO 级车型的标准，甚至接近 A 级车骐达和福克斯的行李厢空间容积。如果需要装载大件物品，致炫的后排座椅可以根据实际需求，按照 4/6 比例放倒，从而腾出更大空间来放置大件物品。

可以说，“越级空间”是致炫满足中国消费者需求的最大体现之一。毕竟，大空间足以让致炫颠覆小车乘坐“缩手缩脚”的桎梏感，也将引领 AO 向 A 级车空间逼近的潮流。

除了空间之外，配置方面，致炫全系配备可 6 向调节的驾驶座椅、EPS 智能助力转向系统、运动型前扰流板和全尺寸备胎等配置。高配车型则配备多功能方向盘、智能电动天窗、智能钥匙以及定速巡航系统等配置，科技感十足。

(乐 乐)

因为出众 所以选择 一汽 - 大众全系闪耀车博会

3 月 21 日，第 21 届宁波车博会将在宁波国际会展中心拉开帷幕，一汽 - 大众将携全系车型入驻 3 号馆。参展车型为迈腾、速腾、全新捷达、CC、GTI、宝来以及近期火爆上市的全新高尔夫。车展期间，一汽 - 大众真情回馈，一价到底。部分车型享受车展优惠外，可额外享受免息贷款、保险全免、赠送 iPhone5S 等众多优惠。

高尔夫 诠释大众最新设计语言

作为大众汽车造型设计的引领者，高尔夫始终代表着大众汽车最新的设计语言。全新高尔夫以更加简洁有力的线条，勾勒出更为动感、硬朗的造型。加长的车身与更短的前悬彰显全新高尔夫的豪华魅力。创新的车顶轮廓特征线则充分塑造出刚劲气质。锋利的锐棱腰线，从视觉上降低了整车的重心。简洁的 C 柱设计依然保留了高尔夫品牌的经典元素，形如满弓的设计传承了高尔夫历代车型的精髓，与尾部造型交相辉映，更为全新高尔夫增添了一抹蓄势待发的动感。

在内饰的设计方面，全新高尔夫采用了大众汽车最新的人机工程学理念，并且再一次用创新的设计诉求引领了大众品牌车型的未来内饰设计趋势。无论是环抱式中控台的设计理念，还是全新运动型方向盘，它们出现在全新高尔夫中不仅仅是为营造出时尚与动感，更是为了传达大众汽车未

来的设计方向。基于 MQB 平台的优势，全新高尔夫采用了众多 B 级车甚至更高级别产品的内饰布局与材料选择，从而为驾车者提供了舒适且尊贵的乘用空间。

速腾

中级车新标杆

相较于老款车型，速腾 2014 款进一步丰富了整车配置。同时，基于速腾 2014 款，速腾蓝驱版与速腾 GLI 也进行了相应的更新与提升，两款车型的价格分别为 16.98 万元、22.58 万元，速腾蓝驱版还将有更多的车身颜色方案可供选择。

外形上，2014 款速腾采用全新的车轮造型，这也是外观上唯一的改变。内饰方面，可拉伸前中央扶手及真皮方向盘的全系标配。此外，针对 1.6L 舒适型和 1.4T 豪华型共四款车型，速腾 2014 款还标配了迎宾门槛条和新 Vienna 真皮座椅。而 1.4T、1.8T 两款旗舰车型则标配了更为高档的 Alcantara 真皮座椅。配置方面，胎压监测系统

以及后泊车雷达不再是豪华型的专利，速腾 2014 款 1.6L 舒适型也可进行选装。除此之外，后视摄像头和智能钥匙与一键启动系统这两项配置，也成为高配车型的可装备。

迈腾

集高科技配置于一身

2013 款迈腾是一款集众多高科技配置于一身的高级轿车，它将 2012 款高配车型中所装备的高科技配置，延展到更多不同配置车型中，进一步提升了迈腾的性价比和竞争力，保证消费者有了更为丰富的选择空间。其中，ACC 自适应巡航系统便是最突出的一个体现。ACC 自适应巡航系统运用先进的巡航控制理念和车辆自动控制技术，对车辆的行驶速度进行自动控制，实现保持车辆速度以及保持车距功能。ACC 可以在紧急状态下将实施预刹车，提醒驾驶者，最大程度保证行车安全系数。相比于 2012 款迈腾仅有顶配的 3.0V6FSI 旗舰型配备的表现而言，2013 款车型在 2.0TSI 至尊型中也应用了这项科技型配置，降低了消费者选择的入手门槛。

而 2013 款迈腾对第二代智能泊车辅助系统的应用，不仅让驾驶者实现横向和纵向的泊车，同时还应用了驶离横向泊车位的功能，在解决了泊车难题同时，还结束了狭小车位不易驶出的尴尬。在整车 360 度 OPS 模拟图像泊车系统的帮助下，车辆可以轻松泊入狭小车位、弯道车位以及异形障碍物，令泊车不再成为您出行的后顾之忧。相比于 2012 款迈腾而言，2013 款的尊贵型也将标配这项实用性很高的科技。同时，2013 款迈腾尊贵型还将增加 RNS315 导航+蓝牙的配置，方向盘也将升级为 IMD 桃木装饰加真皮装饰，进一步强化迈腾领先同级车的产品力，让消费者有更多的选择空间。

(欣然)



荣威、MG 全系车博会露峥嵘

在第 21 届宁波国际汽车博览会上，上汽乘用车公司将携荣威、MG 全系车型亮相宁波国际会展中心。车展上订购荣威、MG 车型的消费者，不仅将享受车展最高优惠、3 年零利率等超值购车方案，还可花 10 万元就将双 T 动力的车型开回家，另有“购车送家电”、“购车享 10 重礼”等好礼等你拿。

车展上，超强阵容的荣威品牌将成为全场的焦点，而荣威品牌特别回馈车迷的“包场影院”等活动，更将成为车迷们津津乐道的热门话题。届时，车迷只要亲临荣威舞台赏车，并留存客户信息，当场即可获得 2 张超值电影票。现场更有精彩纷呈的活动和意想不到的超值回馈，重重惊喜不容错过。

“最理想安全家轿”荣威 350 在此次车展上强势出击，不仅将推出 6.78 万元史上超低价，还有首付 1.4 万元起、2 年零利率的无忧贷款优惠，现场订购荣威 350 的消费者还可享受关怀入户的送家电活动，以及全车装潢大礼包。

“第二代全时数字轿车”全新荣威 550 同样让人惊喜连连：最大让利幅度将超过 2 万元，最低首付 2.2 万元，令消费者畅享 2 年零利率无忧贷款服务，再送全车装潢大礼包。现场还将准备经典大回馈的活动，消费者将有机会以 89999 元的超优惠价格订购到荣威 550 经典风尚版（限 2 辆）。

(可 可)

Jeep 自由光上市

近日，最新一代城市 9 速 SUV Jeep 自由光上市，其曾荣膺美国著名原创电视汽车行业周刊杂志 MotorWeek 颁发“驾驶者之选大奖”。

Jeep 自由光全系标配全球首款 9 速变速箱，有两款动力供选择，分别是 2.4 升虎鲨发动机和 3.2 升 Pentastar 发动机。先期上市 3 款车型均为 2.4 升排量车型，分别是都市版、豪华版和精锐版，3.2L 性能版 Trailhawk 车型随后上市。

Jeep 自由光使用的是首次被应用于 SUV 车型的 2.4 升虎鲨发动机，它凭借独门绝技 MultiAir2® 电子气门正时升程可变技术，能够精准控制节气门开启时间和角度，有效提高发动机效能。新技术的应用使这款发动机比其他传统气门技术的发动机燃油经济性提高 7.5%。同时搭配全球首款 9 速变速箱，为 Jeep 自由光带来的优势，不仅仅是远高于今天市场上六速、七速变速箱的驾驶平顺度体验，更提供了最佳的燃油效率和能效表现。在工信部实测中，2.4 升排量的 Jeep 自由光综合路况下百公里油耗为 8.8 升。而在此前的路测中，更跑出了综合路况下百公里油耗 7.6 升的成绩。

此外，Jeep 自由光全系标配 Selec-Terrain 路况模式自选系统，同级最丰富的 5 种驾驶模式，只需通过一个中央旋钮即可通过 12 个电子系统的协同调节，随时转换车辆性能取向，面对公路、雪地、沙地、泥地和岩石各种路况，发挥最佳性能，带你突破城市生活的固有边界。

Jeep 自由光上最令人瞩目的，除了全球首款 9 速，还有业界首次引入的车载无线充电技术。在如今大屏当道的移动互联时代，对消费者需求的前瞻考量，Jeep 走在了所有竞争对手的前列。

(可 可)

热爱我的热爱
FIND NEW ROADS

雪佛兰



2014 款迈锐宝 驾享新视界
三大领先科技全面升级，一切改变，只待你亲眼所见！
雪佛兰 5 号馆敬请莅临试价！



宁波市欣通汽销 电话：(0574) 87053928
宁波众莉汽销 电话：(0574) 55222777
慈溪市华腾汽销 电话：(0574) 63725888

宁波和通汽车 电话：(0574) 27890000
奉化桥辰新翔汽销 电话：(0574) 88910999
余姚市华腾汽销 电话：(0574) 62616888

宁波桥辰美通汽销 电话：(0574) 89011888
象山和通汽车 电话：(0574) 65885000
宁海和通汽车 电话：(0574) 83556955

MALIBU 迈锐宝

沃蓝达 VOLT

科迈罗 CAMARO

迈锐宝 MALIBU

科帕奇 CAPTIVA

景程 EPICA

科鲁兹 CRUZE

400-820-1912 800-820-1912
www.chevrolet.com.cn



上海通用汽车

爱唯欧 AVEO

赛欧 SAIL